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6. LIDE A SPOLECNOST [ TiRipiME ODPAD

Co to pod okny déla takovy ramus? OranZové nikladni auto odvazi kon-
tejnery s odpadem. Na co je asi ta velka bila nadoba? Pomtize$ mi roztiidit

spravné odpadky?

© vYBARVI spravnou barvou vSechny kontejnery.
) Stejnou barvou OZNAC odpadky, které do nich patfi.
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O rroc je dilezité ttidit odpad?
) Z &eho se vyrabi papir?

r@i‘-@mbtemwvlammpn Déti ho miiZou pouzit tieba na pEanicko.

[ | (www.etaktik. cz/kestazeni/rucnipapir.doc)
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1. vybarvi die pokyni,
17 rukavic
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1. Porovnej &isla. Do krouzku dopl znak =, <, nebo =.

I 110990051) ! ‘fﬁ °~f i
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3. Vypoitej piiklady. 5 4 thla:lm si obrazck a :lnp].ﬁ do vét sp{n'lmﬁ Eisla.
10+ 6=7§ 10+ 8= 1§ “ az ‘%éﬁ
2+10=72 7+10=1{ “
1 4 10+ 3 . i Na nhrizku je fj? ....... kusi ovoce, ;
. které roste na zahradce. P ___;:
| Ph.&a obrazku je B kust ovoce, .

| které roste v cizich zemich. Ll
lﬁ:lltj- nanhi:huuhmkusﬂ ml‘

1+10= 14 3+10=13 Sypathel /(g,_..ﬂ /“;
10+ 5=45% e a - | " Odpovéz: Nauhr&zkupcelkem
9+10= ‘ff 10+10=20 I_ﬁ__.,i{.... kusti ovoce.




1. Doplti pyramidy.

2. Tviij kamarad udélal chyby pi séitini. PomiiZes mu je najit? Chyby Skrtni a do rimefku napis

spravny vysledek.
W 22| o
10+ 5=15 | «/
4+10=2 14
104+ 9=19 |/

S+1W=15 | ?+1l}=1\& -1 F
{ r

9+10=18 19, 10+ 4=14 |~/
10+ 7=17 | \/, 2+10=12 |
|
6+10=16 J 10+ 1=12 {17 |

Kolik kusi ovoce mé Filip na zahradce?

Vypoitej: 6+3=1

Odpovéz: Fillp md na zahradee ... 1..... kusi ovoce.

Kolik kusii zeleniny ma Filip na zahradce?

Vypotitej: 3 +2the 10

Odpovéz: Filip ma na zahradce ......... - kusi zeleniny.

Kolik kusi ovoce a zeleniny celkem ma Filip na zahradce?
Vypotite; _ bt 3t 3+ 7+ b = 19

| Odpovéz: Filip ma na zahradee .21 4. kusai ovoce a zeleniny,

4. Porovnej vysledky piikladi v fidku,

Doplii do krou#ku #nak =, <, nebo =,

10+2=12 = 2+10=117
3+10=13 <10+ 9=19
10+ 6=14 > 5+10=45
10+ 7= iﬁ} ﬁ-r-jﬂ-:i

S. Prohlédni si obrizky a vypoéitej slovni dlohu.

 Tita ma 3 lopaty, 5 motyk, 2 sekery a 4 pily. 3
Kolik kusii nafadi ma téta celkem?

3 3 ' &
- Odpovéz: Tata ma celkem ifiﬂ P 7

. kusdi nafadi.




1. Jedna desetikoruna se rovné deseti korundm. Na linky zapié pfiklad na sCitani.

Ema si mitze koupit ... 3=T4 :"Ir'y'ﬂ INAS 4 JA B! H.‘fl _
smiteroupt 1123122 16 ANANASJA BLI JAHOIA
ots st midloupie 10 3=13 JA‘BMO-* ([ TRON
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Kolik oken v uIIcF @sﬁlu svi_tit? e
wpotte: AT S b
Odpovéz: V ulici zlstalo svitit ..ﬂl.u oken.
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go32g A= 0 WA=MD 16— 6=48 18- 8=

© M2-2=4p ‘B-3=10 10-7=3




